

# 深夜集中查酒驾,46名司机落网

警方提示:查禁行动天天有、夜夜查



**晚报讯** 深夜街头人稀车少,交警也下班了,可以偷偷酒驾?如果你抱着这样的侥幸,那一定会尝到苦果。23日深夜,全市公安交警联合巡特警、派出所等警种部门开展酒驾集中整治行动,不到3小时共查获46名“酒司机”。

23日晚11点20分,市区青年路工农路路口西侧,市交警四大队与崇川巡特警等10多名警力采用“路段查酒法”,对由西往东驶向路口的汽车逐一检查。记者看到,警方在现场摆放了临时锥筒、提示标牌,引导由西往东两股车道的机动车全部行至一股车道,多名警力手持酒精快速检测棒对司机进行检查。行动刚刚开始,一名驾驶东风日产小汽车的男子就被发现异常,当他向酒精快速检测棒吹气后,检测棒迅速提示酒驾嫌疑。民警随即把男子请下了汽车,对其进行现场呼气式酒精检测。结果显示,男子血液中酒精含量达85.3mg/100ml,超过80mg/100ml的醉驾标准,已涉嫌醉酒驾驶。男子随后被带去医院抽血,以最终确定体

内酒精含量。

“醉驾入刑即将迎来十周年,如今喝酒开车的越来越少,但仍有司机顶风违法。”市交警四大队副大队长刘余亮在现场告诉记者,大队已连续三天在市区开展酒驾整治行动,每次都有“酒司机”落网。

当晚开展的异地交叉查酒统一行动中,交警四大队在青年路工农路口西侧共查获4名涉嫌醉酒驾驶司机、1名饮酒后驾驶司机以及套牌违法一起。此次全市统一行动从23日晚11时20分一直持续至24日凌晨2时。不到3小时,累计查获46名“酒司机”,其中涉嫌醉酒驾驶7起,饮酒后驾驶39起。

南通交警表示,将结合酒驾醉驾违法犯罪和交通事故规律特点,持续研判酒驾醉驾整治重点时段、路段、区域,通过城乡联动、区域联治,夜间、白天联查,突出对餐饮、酒吧等娱乐休闲场所周边道路、交通事故易发多发时段以及乡镇主要路口等重点路段管控,严打酒驾醉驾违法犯罪行为,全力打好全市道路交通安全保卫战。

“我们调整优化了勤务,查禁行动天天有、夜夜查!”警方提醒,“五一”假期将至,市民出行迎来高峰,聚会饮酒机会增加,酒驾醉驾风险也随之上升,希望广大司机牢固树立“开车不喝酒、喝酒不开车”的安全意识,切莫心存侥幸。全市交警部门将持续开展酒驾醉酒集中整治行动,切实维护交通安全形势平稳。记者张亮

## 揭发同事是骗子?连环骗局套路深 申请4万贷款 被骗31万元

**晚报讯** “坏就坏在加了那个QQ号,4万元贷款没申请到,还赔进去31万元,唉……”日前,市民李先生到崇川公安分局任港派出所报警,他在网上办理贷款,被骗走了31万余元。

4月9日傍晚,李先生接到一个电话,对方称可以办理贷款。想到最近确实要用钱,李先生就在电话里简单问了做贷款的要求,并在对方指导下加了一个QQ好友。此时,李先生还没有意识到自己没有核实对方身份,已经踏入了贷款、代办信用卡的骗局。

果不其然,QQ上的骗子发链接让李先生下载“华融金融”APP,按照流程注册。李先生用这个APP申请了4万元贷款,钱却迟迟没有到账。他有些着急,QQ上的骗子却谎称李先生输错银行卡号,银监会怀疑他骗贷,需要往指定账户缴纳1.2万元的保证金。李先生照做了,可贷款还是没有成功,账号还出现了异常。骗子继续施展骗术,让李先生转了两笔解冻金。至此,李先生为了“看不见”的4万元贷款,已经花掉了6.4万元。

事情到这里还没结束。当天晚上,又有一

个“华融财务”的QQ好友主动加了李先生,自称是“华融金融”的财务。“财务”告诉李先生,之前那个QQ是骗子,还怀疑李先生涉嫌洗钱,6.4万元保证金和解冻金应该打给他才对。“我当时就懵了,但是他说的挺像那么回事,我也觉得前面一个人可能是骗子,所以就相信了他。”李先生没有因为之前被骗报警,反而在这个“客服”的忽悠下,又转了多笔资金。直到4月11日晚,李先生发现对方让他进行的操作又回到了第一步,才意识到自己被骗了。这时,他算了算账,发现自己前后一共转账11笔,损失共计31万多元。

“无抵押担保网贷,要求交保证金、解冻金等的,一律都是诈骗!”市反诈中心负责人周洲告诉记者,防范贷款、代办信用卡诈骗,最核心的就是警惕放贷前收费,不要因为高额度、低利息、放款快等诱惑,就轻易相信所谓的保证金、手续费、刷流水等。同时,还有一个通用的防范注意点就是,不要轻信电话或者网上发布的贷款信息,不要轻信那些自称的“客服”并点击下载他们发送的借贷APP,贷款或办理信用卡应该通过正规金融机构。记者张亮 通讯员宋佳

## 威吓辱骂法官 男子屡教不改 被司法拘留十五日,罚款1万元

**晚报讯** 在一起行政赔偿案件审理期间,原告施某的代理人、其丈夫贾某数次以打电话、写信等方式对合议庭法官进行威胁、恐吓、侮辱、诽谤,屡教不改。22日,南通开发区法院决定对贾某司法拘留十五日并罚款1万元。

2019年,施某将某镇政府作为被告,向法院提起行政赔偿。法院经四次开庭审理,最终于去年12月作出一审判决。施某不服,向南通中院提出上诉。

收到法院一审判决书后,施某多次表示不服,并扬言要报复。施某的丈夫贾某先后两次寄信到法院,对合议庭成员进行侮辱、诽谤,甚至要求其前往上海登门下跪道歉,并用血腥言语威胁、恐吓,扬言不惜付出生命代价,要让合议庭法官“再做法官成为零可能”。

该案在南通中院二审听证结束后,承

办法官再次找到贾某,对其进行谈话教育。然而贾某仍不思悔改,气焰嚣张。

法院认为,贾某数次对法官威胁、恐吓、侮辱、诽谤,挑衅司法权威,经谈话教育仍不悔改,情节恶劣,违反了《中华人民共和国行政诉讼法》的相关规定,依法应承担相应的法律后果。据此,法院对其作出前述拘留、罚款决定。

法官提醒,人民法院是定纷止争的场所,人民法官是依法行使国家审判权的审判人员,是社会正义的维护者,是司法公正的践行者。人民法官依法履职,受法律保护。对人民法官肆意诽谤、侮辱、威胁、恐吓,不仅是对法官个人人格尊严的践踏,更是对司法权威和法律秩序的公然挑衅。一切以极端方式挑战司法公信力的行为,必将受到法律的严惩。

通讯员 莫晴晴 记者王玮丽

## 骗子巧立名目 只为诱你付款 民警成功阻止,守护百姓钱袋子



**晚报讯** “谢谢姜警官!如果不是你及时出面制止,我口袋里的钱,一不小心就在稀里糊涂中被网络平台上的骗子骗走了!”家住我市通州区川港镇的居民黄先生,对社区民警姜国千恩万谢。23日,记者了解到通州区川港派出所已成功阻止多起网络诈骗事件。

居民黄先生最近手头较紧,巧的是,他在手机上看到有关贷款信息,于是,很是心动的黄先生立即点击了网络平台上一个链接,下载了一个所谓的“平安好贷”APP。随后,黄先生在该平台上申请贷款5万元。

然而,在黄先生试图提取5万元贷款时,“平台客服”却告知他:需要缴纳1000

元,才能激活贷款额度!

黄先生一听,感到非常困惑,便在手机里的微信“村居交流群”,询问相关事宜。

社区民警姜国在工作群内发现黄先生转发的截图及提出的问题后,便第一时间联系了黄先生,紧急告知:一切需要借款人先行支付保证金、手续费、服务费,以激活贷款额度、验证还款能力的要求,均为诈骗!姜国同时火速提醒黄先生:切勿转账!

听了民警介绍被吓出一身冷汗的黄先生,当即卸载了来历不明的“平安好贷”APP,感谢社区民警姜国帮助他避免了相应的经济损失,并表示今后遇事一定要多个心眼,不再落入骗子的圈套。

今年以来,通州区公安局川港派出所积极推进“全警反诈”工作格局,4月以来已当面预警居民防诈75人次、电话预警居民防诈138人次,用最快的速度、最短的时间,落实快速精准劝阻,避免了辖区群众可能造成的程度不等经济损失。

记者周朝晖 通讯员姜雨凡

南通报业分类信息线上推送平台正式开通,南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出,百万粉丝平台加持,有效信息轻松获取!

## 南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

应广大市民需求,招募体验官的活动继续进行。体验期内,分类信息免费发布,期满可享信息发布费独家优惠。帮帮热线:85118889



**鸿运婚介**  
诚实守信 无婚托婚介  
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。  
**不满意,不付婚介费**  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上  
征婚 85292569 QQ:1252832854  
热线13962983156 15851250008



**大众搬家**  
居民、企业搬迁  
家具空调彩电拆装  
13328090150  
工农路555号东楼(开发区、原港闸区有分点)

**一生缘征婚交友**  
热线:15996647257 15996647877 微信号:15996647877  
男 36岁 1.72 离独 船厂 高级工程师 有车房 素质高  
男 40岁 1.75 离婚 技术 有车房 儿女  
男 60岁 1.77 离婚 事业单位 有车房 顾家  
女 25岁 1.60 本科 未 初中教师 有车房 肤白  
女 26岁 1.62 未 小学教师 有车房 漂亮  
女 49岁 1.62 离异 自己开公司有实体店资产雄厚 有车房 气质佳  
地址:人民东路王府井红绿灯东北口健康油条楼上404室

**顺喜搬家**  
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运  
13773650825 华联北

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

**双喜搬家**  
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运  
手机:13962806878  
地址:孩儿巷北路15号



咨询请扫码

登录请扫码

**满意**  
公司成立23年 专业搬家车辆8辆  
本地实体 日夜:85112772